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Početní operace s celými čísly - křížovka

Řešte křížovku s tajenkou. Ukrývá jména tří významných mužů. 	

		–3 – (6 – 5) =

		

		

		–6 + 9 =

		



		0 : (– 5) =

		

		

		–3 . ( –3) – 15 =

		



		–48 : 8 =

		

		

		4 – 5 –1 =

		



		(–9 +7) . (–1) = 

		

		

		– 5 : (–2 –3) =

		



		

		

		

		–4 – (–4) =

		



		– (7 – 8) =

		

		

		–18 : (–9) =

		



		5 . (–3) + 7 =

		

		

		

		



		3 – 5 – (–5) =

		

		

		2 – (–1) + 2 =

		



		16 : (–4) –1 =

		

		

		12 : (–6) –1 =

		



		(–3 + 4) . (–1) =

		

		

		– ( 6 – 8) =

		



		42 : (–7) –2 =

		

		

		(–2) . (–1) =

		



		2 – 4 – 1 =

		

		

		24 : (–8) –3 =

		



		(–12 : 6) . 2 =

		

		

		2 . (–2) =

		



		(–2) . (–3) + 1 =

		

		

		13 – 18 =

		







		–6 – (–6) =

		



		18 : (–3) . (–1)

		



		49 : (–7) =

		



		5 –8 –3 =

		



		8 . (–1) + 4 =

		



		

		



		–2 – (–3) =

		



		–10 +12 =

		



		4. (–3) + 18 =

		



		(–1) . (–2) . (–4) =

		



		24 : (–4) =

		



		5 – 4 – 5 =

		





[image: Portrét posádky Apolla 11 (zleva: Armstrong, Collins a Aldrin)]
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image1.emf
Početní operace s   celými čísly   A   1.Sčítej te   a odčítej te   10 + ( – 5) =   – 7 + (+12) =   –   4 + (+4) =   8  –    ( – 2) =   – 5  –   (+6) =   6  –   9 =   – 7  – 11 =   – 13 + ( – 11)  – 4 =   2.Násob te   a děl te   – 6 . ( – 9) =   – 5 . 5 =   – 1 . ( – 2) . ( – 3) =   – 9 . 2 . ( – 1) . 2 =   48 : ( – 8) =   – 72 : ( – 9) =   – 42   : 7 =   3.Správně upřednostn ěte     – 6  –   24 : 6 =   – 6  – 24 : ( – 6) =   ( – 6  – 24) : 6 =   (6  – 24) :  – 6 =   Početní operace s   celými čísly   B   1.Sčítej te   a odčítej te   13 + ( – 2) =   – 4 + (+12) =   –   4 + (+9) =   7  –    ( – 2) =   – 8  –   (+6) =   5  –   9 =   – 9  – 14 =   – 15 + ( – 11)  – 8 =   2.Násob te   a děl te   – 6 . ( – 7) =   – 3 . 5 =   – 4 . ( – 2) . ( – 3) =   – 7 . 2 . ( – 1) . 3 =   49 : ( – 7) =   – 63 : ( – 9) =   – 21 : 7 =   3.Správně upřednostn ěte   – 6  –   18 : 6 =   – 6  – 18 : ( – 6) =   ( – 6  – 18) : 6 =   (6  – 18) :  – 6 =      


Microsoft_Word_Document1.docx
Početní operace s celými čísly

A

1.Sčítejte a odčítejte

10 + (–5) =

–7 + (+12) =

– 4 + (+4) =

8 –  (–2) =

–5 – (+6) =

6 – 9 =

–7 –11 =

–13 + (–11) –4 =

2.Násobte a dělte

–6 . (–9) =

–5 . 5 =

–1 . (–2) . (–3) =

–9 . 2 . (–1) . 2 =

48 : (–8) =

–72 : (–9) =

–42 : 7 =

3.Správně upřednostněte 

–6 – 24 : 6 =

–6 –24 : (–6) =

(–6 –24) : 6 =

(6 –24) : –6 =

Početní operace s celými čísly

B

1.Sčítejte a odčítejte

13 + (–2) =

–4 + (+12) =

– 4 + (+9) =

7 –  (–2) =

–8 – (+6) =

5 – 9 =

–9 –14 =

–15 + (–11) –8 =

2.Násobte a dělte

–6 . (–7) =

–3 . 5 =

–4 . (–2) . (–3) =

–7 . 2 . (–1) . 3 =

49 : (–7) =

–63 : (–9) =

–21 : 7 =

3.Správně upřednostněte

–6 – 18 : 6 =

–6 –18 : (–6) =

(–6 –18) : 6 =

(6 –18) : –6 =






image2.emf
Početní operace s   celými čísly  -   křížovka   Řeš te   křížovku s   tajenkou. Ukrývá jména tří  významných  mužů .                            

– 8  – 7  – 6  – 5  – 4  – 3  – 2  – 1  0  1  2  3  5  6  7  

R  W  I  S  N  O  CH  T  E  A  L  M  C  D  G  

 

– 3  –   (6  –   5) =       – 6 + 9 =    

0 : ( –   5) =     – 3 . (  – 3)  –   15 =    

– 48 : 8 =     4  –   5  – 1 =    

( – 9 +7) . ( – 1) =      –   5 : ( – 2  – 3) =    

    – 4  –   ( – 4) =    

–   (7  –   8) =     – 18 : ( – 9) =    

5 . ( – 3) + 7 =        

3  –   5  –   ( – 5) =     2  –   ( – 1) + 2 =    

16 : ( – 4)  – 1 =     12 : ( – 6)  – 1 =    

( – 3 + 4) . ( – 1) =     –   ( 6  –   8) =    

42 : ( – 7)  – 2 =     ( – 2)   . ( – 1) =    

2  –   4  –   1 =     24 : ( – 8)  – 3 =    

( – 12 : 6) . 2 =     2 . ( – 2) =    

( – 2) . ( – 3) + 1 =     13  –   18 =    

– 6  –   ( – 6) =    

18 : ( – 3) . ( – 1)    

49 : ( – 7) =    

5  – 8  – 3 =    

8 . ( – 1) + 4 =    

   

– 2  –   ( – 3) =    

– 10 +12 =    

4. ( – 3) + 18 =    

( – 1) . ( – 2) . ( – 4) =    

24 :   ( – 4) =    

5  –   4  –   5 =    


